



Выпускные школьные вечера прошли без инцидентов, - рапортуют горловские сотрудники милиции. По словам **Николая Шукюрова, старшего инспектора отдела охраны милиции общественной безопасности Горловского ГУ**, 28 мая на службу по обеспечению правопорядка на выпускных заступило 178 сотрудников милиции, это и наряды патрульной службы, и госавтоинспекции, и государственной службы охраны. За каждым учебным заведением было закреплено по два сотрудника милиции. Службу несли до 6 утра следующего дня.

Перед тем как приступить к выполнению служебных обязанностей сотрудники милиции прошли инструктаж, нацеленный на добросовестное выполнение обязанностей по обеспечению правопорядка на прощальных балах и недопущению правонарушений со стороны подростков, склонных дестабилизировать ситуацию, сообщает [пресс-служба Горловского ГУ](#)